



# 四勤 何天

## 《新編龜兔賽跑》

自從上次龜兔賽跑兔子輸了之後，兔子很不服氣，所以兔子約烏龜再跑一次，烏龜心想：「要是兔子認真起來，自己還不一定跑得過牠，烏龜想了想就說：「不如我們比游泳吧！」兔子也想了想說：「可以是，但是我要穿蛙鞋。」兔子心裏想：「反正烏龜動作那麼慢，自己穿上蛙鞋也可以比烏龜快。」

很快，比賽就開始了，比賽一開始，兔子就一馬當先，直接衝到最前面去，正當比賽進行到很激烈的時候，一隻鯊魚衝了出來，牠追着烏龜游來游去，烏龜回過頭一看，看到鯊魚那兇殘的樣子，烏龜就暈了過去。兔子眼看烏龜有危險，就趕緊游到一邊想方法救烏龜，兔子想了想，牠想到可以用調虎離山之計把鯊魚支開，兔子想好之後，游到鯊魚附近把一根蘿蔔拋了出去，鯊魚看到有食物就游走了，等到烏龜醒了，牠們就繼續比賽。

比賽快完的時候，意外又發生了。兔子游得太快了，所以牠的蛙鞋脫落了一隻，兔子馬上就要沉下





去，眼看兔子有危險，烏龜潛水下去找兔子，找到兔子後就叫兔子爬到自己的背上來，帶牠游上去。

最後，兔子和烏龜一起游到了終點。比賽期間，雙方都遇到危險，大家都不理會勝負，互相幫忙脫險了。

這個故事告訴我們「助人為快樂之本」的道理，助人比勝利更重要。





# 四勤 曾可兒

## 《我生病了》

星期六，我和家人一起去遊樂園。回到家後，我的肚子疼痛，還出現嘔吐。

媽媽看到後，端水拿藥，讓我吃下去。我感到很辛苦，雖然吃了藥，但我的病還沒好。

於是媽媽只能帶我去看醫生，醫生說：「你今天吃了甚麼？」我緊張地說：「熱狗、麵包、白粥和水煮蛋。」醫生說：「你吃的食物內有細菌！」媽媽說：「怪不得，吃藥都沒好！」醫生開了點藥。

最後，我的病好了。我很後悔，當初就應聽媽媽的話。我以後會注意食物衛生！果然媽媽的話就要聽！





## 四勤 甄杰斌

### 《記一次受人讚賞的經歷》

在我五歲時，我幫媽媽拿東西，當時我被媽媽讚賞，我感到十分開心。

五年前的某一天，我和媽媽外出買東西時，媽媽買了好多東西，我想幫媽媽拿東西。

我向媽媽說：「我幫你拿東西。」媽媽說：「好的，謝謝。」我幫媽媽，我好開心。我以前沒有幫過媽媽，媽媽也從未讚賞我。

媽媽稱讚我說：「你真是個好孩子，會幫媽媽拿東西了，真懂事。」媽媽對我說：「辛苦了，我獎勵你一份小玩具。」

媽媽給我的讚賞深深地鼓舞了我，原來只要我們做好事情就會得到高度讚賞，幫別人自己也會很開心。自此，我便常常幫助別人了。

